

争做理性投资者 争做金融好网民

邮储银行提醒您选择适合产品,保持理性投资

什么是银行理财产品

银行理财产品是商业银行自主设计并发行,由投资者风险评估后,按照约定的投资策略、风险承担和收益分配方式购买的金融产品。

什么是银行代销产品

银行代销产品是指,银行代理销售由基金公司、保险公司等合作机构设计发行的,并由合作机构承担投资、兑付和风险管理责任的产品。银行代销产品与银行理财产品最大的区别是,代销产品由合作机构发行与管理,银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

防范投资风险的四个

“不等于”

一是口头承诺,不等于合同约定;二是别人说好,不等于适合自己;三是预期收益,不等于实际收益;四是收益率最高,不等于产品最好。

理性投资的“三个了解”

了解自己:投资理财前,要先了解自身的财务状况、风险偏好、风险承受能力和预期收益、流动性需求等,配合银行做好风险测评,选择适合自己的产品,量力而行。了解产品:通过银行网点的产品信息查询平台了解产品信息,阅读产品说明书等材料,重点关注产品的投资类型、是否保本、流动性、预期

收益率、投资起点金额、产品蕴含的风险以及需要支付的相关费用等,特别要注意其中的风险提示条款。如有不明之处,应及时向银行工作人员咨询。了解机构:了解哪些金融机构可以销售银行理财产品、办理银行代销业务,选择正规的金融服务渠道。

什么是专区“双录”

根据监管规定,凡从事销售业务的银行业金融机构应当在营业网点设立专门区域,在该区域内设立产品信息查询平台,开展销售产品推荐和销售行为,并对销售全过程同步录音录像。

记者 王坤 通讯员 杨虎

邮储银行泰安市分行全面启动

“金融知识普及月 金融知识进万家”活动

为进一步推进金融知识宣传教育,提高社会公众对金融风险的识别能力和防范意识,邮储银行泰安市分行按照监管部门及省分行的统一部署,于9月1日起在全辖范围内开展主题的宣传教育活动。

据介绍,邮储银行泰安市分行于9月1日组织了全员参加的消保培训,宣贯了本次的宣传内容和要求,要求一线员工“全员参与”,宣传活动全面启动。

该行把握重点,突出宣传。依托网点宣传。辖内各网点在LED屏幕滚动播放宣传口号,多媒体电视播放金融公益广告片,在大堂醒目位置摆放宣传折页,大堂经理利用客户等候时间讲解金融知识,各营业网点利用“微沙龙”,举办金融知识

讲座,增强老百姓自我防范意识,提高识骗防骗能力;开展外拓宣传。全员参与,陆续开展了送金融知识进农村、进社区、进商铺、进工厂、进公园、进体育场等特色宣传活动,尤其对老年人、务工人员开展面对面宣传,了解他们的金融需求,现场解答客户问题,帮助金融消费者提高防范和应对非法金融活动的的能力,减少风险的发生。

邮储银行泰安市分行将持续加大活动力度,针对不同人群金融知识的薄弱环节和金融需求,通过进校园、商圈、集市等开展金融知识普及活动,更好的维护消费者的合法权益,强化公众的金融知识水平和风险防范意识。

记者 王坤 通讯员 杨虎

工行泰安分行组织开展 现金服务示范区网点创建活动

为积极响应人民银行开展“创建现金服务示范区”的号召,优化现金流通环境,有效提升现金服务水平,为社会公众创造优质、高效、安全的现金流通环境,工行泰安分行选择泰城繁华商业地段的泰安分行营业部和泰山支行开展了现金服务示范区网点创建活动。

提高认识,加强领导。按照人民银行《关于开展现金服务示范区评价工作的通知》要求,分行高度重视,及时召开会议,研究部署创建活动,成立由分行分管行长为组长,运行管理部为成员的现金服务示范区网点创建工作领导小组,负责各行创

建工作的组织领导和具体实施与管理。

制定方案,抓好落实。分行制定了《泰安分行现金服务示范区网点创建实施方案》,并要求支行成立相应的领导小组,采取切实可行的措施,认真按照《山东省现金服务示范区评价实施方案》的各项要求,将各项工作任务分解到部门、落实到岗位人员,做好现金服务示范区网点创建的动员、部署、调度、总结等工作,保障现金服务示范区网点创建工作顺利开展。

严格标准,优中选优。分行选择了现金收付内控制度健全,设施齐备,服务规范,在现金存取、反假货币、残损

币兑换工作中成效突出,获得当地社会公众普遍认同的营业网点进行了重点创建。分行根据评价内容和评价标准对创建网点进行了认真筛选和验收,选择了两个支行现金柜口多、业务量大、内控制度健全的泰安分行营业部营业室和泰山支行营业室作为示范区创建网点,通过开展现金服务示范区网点创建活动,对进一步提升我行整体现金服务水平,具有较强的标杆和引领作用,最终实现现金服务全域化、服务质量最优化、群众满意度最大化的目标,带动全社会现金流通环境的持续优化。

(通讯员 李向东)

工行泰安分行努力创建最安全银行

近日,工行泰安分行以迎接省工行安全生产大检查抽查为契机,以构建最安全银行为己任,通过加强安防基础设施,依托报警监控联网平台,进一步提升安防系统科技含量,努力为一方百姓创造最安全的银行服务环境。

明确工作目标,部门各司其责。根据省工行要求,安全保卫、运行管理、金融科技、渠道管理等专业分别就各自的责任范围进行梳理,对其中涉及两个专业的检查项诸如金库、在建工程等,由安全保卫专业负责人作为牵头人,确保检查涉及的每一项内容都不会出现漏人漏项。部门总经理负责本专业条线准备工作的调度、推进,对整改成效负全责,各专业创建联系人负责资料的收集、整理、报送工作。

对照创建要求,逐级压实责任。要求各分支机构安全保卫人员承担

起创建工作牵头人的职责,对涉及支行、网点的检查内容诸如人员管理、安全巡查等进行梳理、安排自查;各支行分管安全保卫的行长负责本支行安防建设情况的组织、调度。对检查提纲的每一条内容的准备情况进行确认,确保检查提纲的各项内容落到实处。对防火门、安全出口、疏散通道、楼梯间等易出现问题的部位确定专人加强检查期间的巡查管理。

消除安全隐患,突出落实整改。针对安全生产专项自查发现的问题,该行及时组织安全生产委员会相关成员部室研究制定整改方案,结合网点减负工作对网点的工作登记簿进行了删减;对网点安全巡检二维码上传情况,每日通过微信工作群通报、每月编发工作简报分析通报、每季进行考核通报;对有隐患的消防设施及时进行维修、更换。

(通讯员 张军)